Conocimientos Previos

Area de un paralelogramo A = bh,donde b = basey h = altura
Area de un tridngulo A == (bh),donde b = basey h = altura
Area de un trapecio
Area de un circulo A= 11?"2, donde r = radio
Circunferenciade un circulo € = 2nr, donde r = radio
Volumen de un ortoedro
V= m'zh‘ donder = radioy h = altura

Volumen de un cilindro

Volumen de un prisma

Area de la superficie lateral de A = 2nrh, donde r = radioy h = altura
un cilindro

Distancia que hay entre dos 2 2
AHeney d =&, ~x)"+ 0, - %)
puntos (x,y ) ¥ (x,,¥,)
Coordenadas del punto medio i +
de un segmento de recta con L_2 M
»
extremos: (x,,¥) ¥ (x,,¥,) 2 2

A= %(a + b)h,donde ay b = lados paralelos ¥y h = altura

V = lwh,donde ! = longitud, w = ancho y h = altura

2. Funciones

Ecuaciones de la recta

y=mx+n,ax+by+c=0,y—y1=m(x—x1)

: . Y,y

Férmula de la pendiente m=- —
2 1

Eje de simetria del grafico de 2 . " . b
heEncEnsuadaies f(x) = ax” + bx + c , el eje de simetriaes x = - a
Soluciones de una ecuacion 2 b D _ —b+\b*— sac B
cuadratica ax +bx =0, x= Za 'aF

L 2
Discriminante A=b — 4ac

o log x

Funciones exponenciales y logaritmicas a* = exln(a), Eogaax =x=a “ dondeagx>0,a+1

V = Ah,donde A = drea de la seccién transversaly h = altura

1. Aritmética y Algebra

n - ésimo término de una

u =u + (n—=1)d
progresion aritmética

Suma de los n primeros
términos de una progresion
aritmética

s = %(2111 +(n- 1)d] .S = %(u1 + un)

n - ésimo término de una U =u r
progresion geometrica

Suma de los n primeros u@™-1) uQ@-r)
términos de una progresién e B T Lkl -
geométrica

Suma de los infinitos términos s = Y <1
de una progresién geométrica o  1-r'

Interés compuesto

k=n"de periodos de composicidn de interés que hay en 1 afio,

% = tipo de interés nominal anual

Potencias y logaritmos . TP log b, dondea > 0,b > 0,a # 1

iagaxy = Eogax + Iagay
x = -
iogaT = Iogax Iogay

m
iogax =m:- Iogux

log WX

logax = iogba

n n-=r

Teorema del binomio (a+b)'=a+"C, @b+ ..+ Ca

n n!
r - rin-r)!

kn
FV = PV - (1 + ﬁ) ,donde FV = valor futuro, PV = valor presente,

3. Geometria y trigonometria

Distancia que hay entre dos
puntos (xl, Yy zl) y (xz, ¥ 22)

Coordenadas del punto medio
de un segmento de recta con
extremos (x,y,,z) Y (x,, 2,

Volumen de una pirdmide recta
Volumen de un cono recto

Area de la superficie lateral de
un cono

Volumen de una esfera

Area de la superficie de una
esfera

Teorema del seno

Teorema del coseno

Area de un tridngulo

Longitud de un arco

Area de un sector circular
Relacién fundamental para tan(8)
Identidad Pitagdrica

Férmulas del angulo doble

d= \/(x1 - xz)2 + @, —yz)2 + (z, —22)2

x+x, y+y, z+tz,
2! 2 ! 2

V= %Ah,dondeA = area de la basey h = altura

V= %m’zh, donder = radioy h = altura

A = mrl,donde r = radioyl = generatriz

4 3 .
37 4 donde r = radio

<
I

A= 4-TU’2,dOI’ldeT = radio

a __ b _ c
sen(d) ~ sen(B) ~ sen(C)
2 2 2 a+b’=c
¢ =a +b — 2ab - cos(C), cos(C) ==

A= %ab - sen(C)
[l = r0,donde r = radioy 6 = &ngulo en radianes

A= %’rzﬁ, donde r = radio y 6 = angulo en radianes

sen(0)

tan(6) = cos(0)

cosz(B) + senz(ﬂ) =1
sen(28) = 2sen(0)cos(0)

cos(20) = c‘osz(e) - senz(ﬁ) = Zcosz(e) -1=1-= Zsenz(e)

Sucesos compuestos
Sucesos incompatibles
Probabilidad condicionada
Sucesos Independientes

Valor esperado de una variable
aleatoria X

Distribucién Binomial
Media
Varianza

Variable normal tipificada o
estandarizada

P(A U B) = P(A) + P(B) — P(A n B)

P(A U B) = P(A) + P(B)

P(ANB)
P(B)

P(A n B) = P(4) - P(B)

P(A|B) =

EX)=%x - P(X =2x)
X~B(n,p)

E(X) =np
V(X) =np(1 - p)

b+ ..

4. Estadistica y probabilidad

Rango Intercuartil

Media (x) de un conjunto de
datos

Probabilidad de un suceso 4

Sucesos complementarios

RIC=Q3 —Ql
k
_Xfx k
x=-"— donden =3 f.
n =1 i
P(A) =i

P(A) + P(4") =1

5. Andlisis
Derivada de x"

Integral de x"

Areaentreunacurvay = f(x)y
el eje x, donde f(x) > 0

Derivada de sen(x)

Derivada de cos(x)

Derivada de e”
Derivada de In(x)

Regla de la cadena

Regla del producto

Regla del cociente

Aceleracion

Distancia recorrida entre tyt,

Distancia recorrida entre tyt,

Integrales inmediatas

Area de una regién que esta
delimitada por una curva y por el
ejex

1

f) =x" = f@) =nx"

n+l
X

n
Jxdx =207

+ C,n# -1

b
A= [ydx
f(x) = sen(x) > f'(x) = cos(x)
f(x) = cos(x) - f'(x) = -sen(x)
f@) = =fx) =¢
@) = @) - () =+

y=9(u)-d°"deu=f(x)—>%=j_i_
y =L = &,
du dv
_u  dy _ Tdx  Tax
4 v dx e
a=ff_17= d’s
£ dt’

distancia = |v(t)|dt

L

desplazamiento =f v(t)dt

2

[+ dx=tnixl +
f sen(x) dx = -cos(x) + C
f cos(x) dx = sen(x) + C

fexdx=ex+c

b
A= |yldx
a

du
dx
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